



*Страховая группа «СОГАЗ» осуществила выплату семье погибшего на паромной переправе через р. Кама в Республике Удмуртия.*

В июле 2014 года при паромной перевозке пассажиров и грузов теплоходом из г. Камбарки в с. Тарасово один из пассажиров упал за борт в реку Кама. Несмотря на слаженные и своевременные действия экипажа, спасти человека не удалось.

Являясь страховщиком ответственности владельца судна, страховая группа «СОГАЗ» выплатила семье погибшего 2,025 млн рублей.

Страховая выплата была осуществлена в соответствии с законом об обязательном страховании ответственности перевозчика перед пассажирами (№67-ФЗ), который вступил в силу с 1 января 2013 года. По закону лимит ответственности страховщика в случае гибели пассажира составляет 2,025 млн рублей.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.03.15